

**ДО  
ЧЛЕНОВЕТЕ НА  
ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА  
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

**УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ  
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,**

На основание чл. 33, ал. 1 от Закона за съдебната власт свиквам заседание на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет на **10 юни 2026 г. от 11.00 часа** в заседателната зала в сградата на Висшия съдебен съвет, ул. „Екзарх Йосиф” № 12, при следния

**Д Н Е В Е Н Р Е Д:**

1. Внасяне на предложения за кандидатури за директор на Национална следствена служба (чл. 174, ал. 2 от ЗСВ) - първо поредно заседание.

***ДИСЦИПЛИНАРНА ДЕЙНОСТ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ИВСС***

2. Предложение с рег. индекс № ВСС-6401/27.04.2026 г. от временно изпълняващия функциите на главен прокурор за образуване на дисциплинарно производство за налагане на дисциплинарно наказание на Николай Росенов Каменов – прокурор в Районна прокуратура – Пловдив.

*Внася: Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с ИВСС“*

3. Проект на решение по заповед № РД-19-02/24.02.2026 г. на административния ръководител на Окръжна прокуратура – Бургас, с която е наложено дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от Закона за съдебната власт – „забележка“, на Анелия Желева Яръмова – следовател в Окръжен следствен отдел при Окръжна прокуратура – Бургас.

*Внася: Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с ИВСС“*

4. Проект на решение по заповед № РД-04-49/08.04.2026 г. на и.ф. административен ръководител на Окръжна прокуратура – Монтана, с която, на основание чл. 327, ал. 1 от Закона за съдебната власт, е обърнато внимание на Лилия Илиева Йорданова – прокурор в Окръжна прокуратура – Монтана.

*Внася: Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с ИВСС“*

5. Проект на решение по заповед № РД-19-563/15.04.2026 г. на административния ръководител на Окръжна прокуратура – Варна, с която, на основание чл. 327, ал. 1 от Закона за съдебната власт, е обърнато внимание на Даниела Димитрова Петрова – следовател в Окръжен следствен отдел при Окръжна прокуратура – Варна.

*Внася: Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с ИВСС“*

### **АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ**

6. Проект на решение по предложение от временно изпълняващия функциите „главен прокурор“ на Република България за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – районен прокурор“ на Районна прокуратура – Стара Загора, поради изтичащ на 14.06.2026 г. мандат.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

7. Проект на решение по предложение от временно изпълняващия функциите „главен прокурор“ на Република България за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – районен прокурор“ на Районна прокуратура – Кюстендил, поради изтичащ на 23.06.2026 г. мандат.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

8. Проект на решение по предложение от временно изпълняващия функциите „главен прокурор“ на Република България за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура – Пазарджик, поради изтичащ на 28.06.2026 г. мандат.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

9. Проект на решение по предложение от временно изпълняващия функциите „главен прокурор“ на Република България за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – районен прокурор“ на Районна прокуратура – Ловеч.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

10. Определение № 5815 от 28.05.2026 г. по административно дело № 4283/2026 г. по описа на Върховния административен съд, петчленен състав – втора колегия, образувано по частни жалби против Определение № 217 от 12.01.2026 г., постановено по административно дело № 12068/2024 г. на тричленен състав на Върховния административен съд, с което са оставени без разглеждане жалби срещу т. 28.1 и т. 28.2 от протокол № 42/04.12.2024 г. на Прокурорската колегия, която на основание §23, ал. 2 от ПЗР на ЗИД на КРБ (обн. в ДВ бр.106/22.12.2023 г.), изпълнява функциите на Висш прокурорски съвет и е прекратено производството по делото.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

11. Проект на решение по заявления от Първан Миролубов Видов – прокурор в Районна прокуратура – Монтана и от Богдана Стефанова Тончева - прокурор в Софийска районна прокуратура, за преместване, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

12. Проект на решение по предложение за поощряване на Искра Стефанова Ганева – прокурор в Окръжна прокуратура – Плевен.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

13. Проект на решение по заявление от Искра Стефанова Ганева за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура – Плевен, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

14. Проект на решение по заявление от Иван Ангелов Калоянов за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура – Благоевград, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

15. Проект на решение по предложение за поощряване на Деян Кондов Душев – прокурор в Окръжна прокуратура – Варна.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

16. Проект на решение по заявление от Деян Кондов Душев за освобождаване от заеманата длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура – Варна, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

17. Проект на решение за периодично атестиране на Марио Димитров Томов – прокурор в Софийска градска прокуратура.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

18. Проект на решение за периодично атестиране на Радост Димитрова Нацева - прокурор в Софийска градска прокуратура.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

19. Проект на решение по предложение от изпълняващия функциите „административен ръководител“ на Районна прокуратура – Ловеч, за повишаване на Радина Костадинова Данаилова –прокурор в Районна прокуратура – Ловеч, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

20. Проект на решение по предложение от административния ръководител на Районна прокуратура – Стара Загора за повишаване на Кристина Найденова Колева – прокурор в Районна прокуратура – Стара Загора, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

21. Проект на решение по предложение от Елена Димитрова Делийска – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – София, за повишаване на място в по-горен ранг „следовател в НСлС“.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

**ЗА ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ  
ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВСС:**

**СТЕФАН ПЕТРОВ**

Публикуван на 4 юни 2026 г.